

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD."

INFORME DE LA COMISIÓN Y PAGO DE VIÁTICOS

FECHA (S) DE COMISIÓN:

13 DE ABRIL DEL 2023

No. DE DÍAS DE COMISIÓN:

COMISION NÚMERO CGEMSySCyT/0041/2023 PERIODO DE UN DÍA

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

PARA TRASLADO DEL COORDINADOR GENERAL À LA REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES DEL DISTRITO DE MIAHUATLÁN DE PROFIRIÓ DÍAZ

DEPENDENCIA, ENTIDAD, ETC, QUE VISITÓ:

EN EL ENCUENTRO DE AUTORIDADES MUNICIPALES DEL DISTRITO DE MIAHUATLÁN DE PROFIRIÓ DÍAZ

LUGAR (PAÍS, ESTADO, CIUDAD, MUNICIPIO, ETC) QUE VISITÓ:

DISTRITO DE MIAHUATLÁN DE PROFIRIÓ DÍAZ

ACTIVIDADES REALIZADAS POR DÍA DE COMISIÓN (DETALLAR POR DÍA):

PARA TRASLADO DEL COORDINADOR GENERAL A LA REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES DEL DISTRITO DE MIAHUATLÁN DE PROFIRIÓ DÍAZ; PARTICIPACIÓN Y ACOMPAÑAMIENTO DE NUESTRO GOBERNADOR SALOMÓN JARA CRUZ, EN EL ENCUENTRO DE AUTORIDADES MUNICIPALES DEL DISTRITO DE MIAHUATLÁN DE PROFIRIÓ DÍAZ; EN ATENCIÓN AL PLANTEAMIENTO Y NECESIDADES DE LAS AUTORIDADES MUNICIPALES.







EDUCACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA COORDINACIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

REPORTE FOTOGRÁFICO DEL INFORME DE LA COMISIÓN:



FIRMA:

NOMBRE: ALEJANDRO MARTINEZ HERNANDEZ

CARGO: CHOFER AUXILIAR

FLOR DE AZHAR No. 200, FRACCIONAMIENTO VALLE DE LOS LIRIOS, EXHACIENDA CANDIANI, OXXACA DE JUÁREZ, OXXACA. C.P. 68125

9511327072 EXT 123

presupuestos.goboax@gmall.com



